



ROMÂNIA

JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL MOCIU



407420- MOCIU nr. 26, tel: 0264/235.212-centrala ;
0264/235.501; fax 0264/235.235 Web
site:<http://www.primariamociu.ro>, e-mail:office@primariamociu.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17 februarie 2022, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mociu

Lucrările ședinței au început la ora 09.00 și se desfășoară în sala mică a Căminului Cultural Mociu.

Convocarea Consiliului Local al comunei Mociu în ședință ordinară pentru data de 17 februarie 2022, ora 09.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Mociu nr. 36 din 11.02.2022 emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Proiectul ordinii de zi a ședinței Consiliului Local a fost adus la cunoștință locuitorilor comunei Mociu prin afișare la sediul Primăriei Comunei Mociu și pe pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul comunei, sunt prezenți la ședință 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție.

Din partea executivului Primăriei Comunei Mociu, sunt prezenți la ședință domnul Primar – Foțsa Vasile, Secretarul General al Comunei – dl. Popuț Sorin Cozmin, dra Gânfălean Maria Ioana – Consilier primar și dra Șuteu Viorela , din partea compartimentului Taxe și Impozite; i dra Szasz Ildi Rozi din partea compartimentului financiar, contabilitate resurse umane; i relații publice.

Lucrările ședinței ordinare au fost conduse de președintele de ședință, domnul Vintilă Francisc din partea Partidului Pro România.

Secretarul General al Comunei a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței convocate de îndată din data de 02.02.2022.

Nefiind obiecții, sa purces la parcurgerea ordinii de zi.

Dl. Primar Vasile Focșa a cedat conducerea ședinței d-lui Horvath Bernat Csaba, acesta a supus la vot proiectul ordinii de zi, în urma votului rezultând următoarea,

Ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier local, Ciorbă Iuliu
2. Analiza privind activitatea de îngrijire la domiciliu in trim. IV 2021.,
- prezintă Reprezentantul Asociației pentru îngrijire la domiciliu – doamna Geanina Sarvadi;
3. Raportul anual de activitate al consilierilor locali in anul 2021
- prezintă : consilierii locali în ordine alfabetică
4. Raportul anual de activitate al viceprimarului în anul 2021,
- prezintă :Viceprimarul comunei Mociu – domnul, Ghirișan Claudiu Daniel;
5. Informare privind activitatea de încasare a impozitelor și taxelor locale în anul 2021
- prezintă – Referent impozite și taxe – domnișoara Șuteu Viorela;
6. Proiect de Hotărâre nr.11 din 07 februarie 2022 privind: restabilirea componenței comisiei de specialitate cu **nr. 1** a Consiliului Local al comunei Mociu - Comisia pentru activități economico financiare și administrație publică
7. Proiect de Hotărâre nr. 12 din data de 07.02.2022 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului **Michi Ionel Călin**
8. Proiect de Hotărâre nr. 13 din data de 08.02.2021, privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local al Comunei Mociu, pentru trimestru IV al anului 2021
9. Proiect de Hotărâre nr. 14 din data de 08.02.2021 privind aprobarea contului anual de execuție ale bugetului local al Comunei Mociu, pentru anul 2021
10. Proiect de hotărâre nr. 15 / din 10.02.2022 privind aprobarea decontării sumei estimative de 3800 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială “Liviu Dan” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna februarie 2022
11. Probleme curente ale administrației locale.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 1 din ordinea de zi:

Domnul consilier local Ciorbă Iuliu a depus jurământul de credință, față de locuitorii comunei Mociu în fața domnului primar și a consiliului local , după care a fost felicitat de către domnul primar și de către ceilalți consilieri locali, luându-și locul în plenul consiliului.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 2 din ordinea de zi:

Analiza privind activitatea de îngrijire la domiciliu în trim. IV 2021.,

- Reprezentanta Asociației pentru îngrijire la domiciliu – doamna Geanina Sarvadi, nu a putut fi prezentă din motive medicale, acest raport urmând a fi prezentat la următoarea ședință ordinară

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 3 din ordinea de zi:

Raportul anual de activitate al consilierilor locali în anul 2021

Au prezentat și depus rapoartele consilierii locali în ordine alfabetică

Nu au fost întrebări.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 4 din ordinea de zi:

Raportul anual de activitate al viceprimarului în anul 2021,

Raportul domnului viceprimar al comunei Mociu – domnul, Ghirișan Claudiu Daniel a fost depus la secretarul general al comunei el lipsind din motive medicale

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 5 din ordinea de zi:

Informare privind activitatea de încasare a impozitelor și taxelor locale în anul 2021

A prezentat – Referent impozite și taxe – domnișoara Șuteu Viorela

Nu au fost întrebări

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 6 din ordinea de zi:

Proiect de Hotărâre nr.11 din 07 februarie 2022 privind: restabilirea componenței comisiei de specialitate cu nr. 1 a Consiliului Local al comunei Mociu - Comisia pentru activități economico financiare și administrație publică

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”

Se adoptă:

Hotărârea nr. 11 din data de 17.02.2022

privind restabilirea componenței comisiei de specialitate cu nr. 1 a Consiliului Local al comunei Mociu

- Comisia pentru activități economico financiare și administrație publică

Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 7 din ordinea de zi:

. Proiect de Hotărâre nr. 12 din data de 07.02.2022 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului **Michi Ionel Călin**

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”

Se adoptă:

Hotărârea nr.12 din data de 17.02.2022

cu privire constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului **Michi Ionel Călin**

Hotărârea a fost adoptată cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 8 din ordinea de zi:

Proiect de Hotărâre nr. 13 din data de 08.02.2021, privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local al Comunei Mociu, pentru trimestru IV al anului 2021

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”

Se adoptă:

Hotărârea 13 din data de 17.02.2022

privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local al Comunei Mociu, pentru trimestru IV al anului 2021

Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 9 din ordinea de zi:

Proiect de Hotărâre nr. 14 din data de 08.02.2021 privind aprobarea contului anual de execuție ale bugetului local al Comunei Mociu, pentru anul 2021

. Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”

Se adoptă:

Hotărârea nr.14 din data de 17.02.2022

privind aprobarea contului anual de execuție ale bugetului local al Comunei Mociu, pentru anul 2021

Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 1 voturi „abțineri”,

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 10 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre nr. 15 din 10.02.2022 privind aprobarea decontării sumei estimative de 3800 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială “Liviu Dan” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna februarie 2022

Se adoptă: **Hotărârea nr.15 din 07.02.2022**

privind aprobarea decontării sumei estimative de 3800 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială “Liviu Dan”

Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna februarie 2022

Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.

Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 11 din ordinea de zi:

Probleme curente ale administrației locale

La acest punct domnul primar a informat consiliul local despre modul cum se va desfășura recensământul general al populației și locuințelor din România solicitând sprijinul consilierilor locali pentru desfășurarea în condiții cât mai bune a acestei acțiuni la nivelul comunei și stadiul pregătirilor pentru sfințirea și inaugurarea totodată a capelei din localitatea Mociu.

Cu această ocazie consilierii locali au venit cu acțiuni în sprijinul acestui eveniment major din comuna Mociu.

Consilierii locali au adus în discuție problemele întâlnite în comună, au solicitat pietruiri, poduri și alte probleme.

Nemaifiind probleme de discutat președinte de ședință a declarat ședința închisă.

Președinte de ședință,
Horvath Bernat Csaba



Secretar General al Comunei,
Popuț Sorin Cozmin